

A nyomok a Tiszába vezettek...

Ároktő (ÉM - PT) - Feltehetően a Tisza vízébe fulladt idős férfi felkutatására hívták segítségül Ároktőről a Miskolci Spider Speciális Mentőcsoport tagjait szombaton. Előbb a keresett férfi cipőjét, majd a folyóba vezető nyomait találták meg az agyagos parton.

Lehóczki László a Spiderek frontembere arról tájékoztatott, hogy Mancs (a sztár keresőkutya) segítségével rátaláltak a még pénteken délután a folyóhoz távozó és azóta eltűnt ároktői férfi lábbelijére, majd távolabb a víznél a nyomaira is. Búvárruhában és csónakból is átfésülték a területet, de hiába. Ám Mancs jelezte, hogy a meder alján van a halott. Az uszadékok miatt azonban a búvárok nem merülhettek a mélybe, ezért motorcsónakkal „megjártatták a vizet”, hogy a szerencsétlenül járt férfi valamibe beakadt teteme elmozdulhasson és kiemelhetővé váljon.

Halászhálóba akadt a holttest

A vízbe fulladt férfi teste vasárnap délelőttre Tiszadorogmáig sodródott el, és egy halászhálóba akadt bele. Ott vették észre a megrémült horgászok. A Spiderek onnan emelték ki délután. A rendőrség a halottszemle során idegenkezűsége, bűncselekményre utaló adatot, nyomot nem tárt fel. Állam igazgatási eljárásban vizsgálják a történeteket.

jobban betartják a korlátozást, mint a magyar gépjárművezetők.

Kompoltiné Jakab Iлона százados



.....
rint szombaton reggel 8 órától vasárnap este 10 óráig és munkaszüneti napokon sem vehetnek részt a közúti forgalomban a 7,5 tonnánál nehezebb jármű-



A peron előtt (Fotó: Bujdos Tibor)

Gyermek a megállóban

Miskolc (ÉM - PT) - A gyermekkórházba szállították azt a kisgyereket, akit a Győri kapuban a Gyula utcai villamos-megállóban „csapott el” egy személgépkocsi tegnap délután Miskolcon. Az elsődleges információk szerint a villamos-járdaszigeten álló apróság kihúzta a kezét a szülő kezéből, és váratlanul az éppen akkor arra elhaladó Audi elé lépett. Úgy tudjuk, a gyerek csupán könnyebb sérülést szenvedett, a biztonság kedvéért szállították alaposabb vizsgálatra a kórházba.

Határozott rendőrök

Tokaj (ÉM - PT) - Megnövelt létszámmal és kellő szigorral lépnek fel a rendőrök a július 14-e és 18-a között Tokajban megren-

elveszik a jármű papírjait, amit a kamionstop idejének végén a területileg illetékes rendőrségen lehet visszakapni.

A külföldi betartja

Kompoltiné Jakab Iлона százados, a B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense az információt azzal egészítette ki, hogy a tapasztalatok szerint a külföldi sofőrök jobban betartják a korlátozást, mint a magyar gépjárművezetők. Néhány



Mindre áll (Illusztráció)

hazai sofőr ugyanis ügyeskedni próbál, és hamarabb útra kel, mint azt a szabályozás lehetővé teszi.

egy doboz sör (például a Póló sör) alkoholmentes italt) adnak ajánlásokba. A B.-A.-Z. megyei Baleset-megelőzési Bizottság (MBB) idei immár hagyományosnak nevezhető „Póló sör”-akciójára kerül sor - tudatta Szilágyi Ferenc őrnagy. Felhívva a vezetők figyelmét arra: ha már végképp megszomjaztak vezetés közben, alkoholmentes habzó italt igyanak.

MENNYI? 600! MI 600?

Regisztráljon most, telefonáljon a TELE2-vel júliusban és 600 forint **INGYEN BESZÉLGETÉS** jár Önnek!*

• A Matáv szolgáltatási területein vehető igénybe • Kedvezményes hívásdíjak távolsági, mobil- és nemzetközi hívásokra • Nincs csatlakozási díj • Nincs havi előfizetési díj • Nincs minimálisan megkövetelt havi L... • Nem kell megvált... eleionszámát, sem lecserélnie telefonkészülékét • A kedvezményhez csupán regisztrálnia kell magát, és használnia a TFI E2 szolgáltatását Helyközi II. és belföldi távolsági hívások csúcsidőben bruttó 18 Ft/perc, csúcsidőn kívül bruttó 9.90 Ft/perc.